

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 2024年9月5日

【事業年度】 第39期（自 2021年8月1日 至 2022年7月31日）

【会社名】 ティーライフ株式会社

【英訳名】 Tea Life Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 西上 節也

【本店の所在の場所】 静岡県島田市牛尾118番地

【電話番号】 0547-46-3459（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役 コーポレート本部長 齋藤 正和

【最寄りの連絡場所】 静岡県島田市牛尾118番地

【電話番号】 0547-46-3459（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役 コーポレート本部長 齋藤 正和

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年10月28日に提出いたしました第39期（自 2021年 8月 1日 至 2022年 7月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(リース取引関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【注記事項】

(リース取引関係)

(訂正前)

(貸主側)

オペレーティング・リース取引

オペレーティング・リース取引のうち解約不能のものに係る未経過リース料

(単位：百万円)

|     | 前連結会計年度<br>(2021年7月31日) | 当連結会計年度<br>(2022年7月31日) |
|-----|-------------------------|-------------------------|
| 1年内 | 393                     | 321                     |
| 1年超 | 470                     | 332                     |
| 合計  | 863                     | 653                     |

(訂正後)

(貸主側)

オペレーティング・リース取引

オペレーティング・リース取引のうち解約不能のものに係る未経過リース料

(単位：百万円)

|     | 前連結会計年度<br>(2021年7月31日) | 当連結会計年度<br>(2022年7月31日) |
|-----|-------------------------|-------------------------|
| 1年内 | 393                     | 321                     |
| 1年超 | 470                     | 332                     |
| 合計  | 863                     | 653                     |

(借主側)

オペレーティング・リース取引

オペレーティング・リース取引のうち解約不能のものに係る未経過リース料

(単位：百万円)

|     | 前連結会計年度<br>(2021年7月31日) | 当連結会計年度<br>(2022年7月31日) |
|-----|-------------------------|-------------------------|
| 1年内 | -                       | 172                     |
| 1年超 | -                       | 1,219                   |
| 合計  | -                       | 1,392                   |